



В Санкт-Петербурге задержаны подозреваемые в убийстве местного жителя



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту пропажи без вести местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны два местных жителя 1985 и 1990 годов рождения.

По версии следствия, подозреваемые 11 ноября 2017 года находясь в квартире одного из домов по улице Вавилова, в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, жестоко избили потерпевшего, который скончался на месте происшествия. На следующий день, злоумышленники, с целью сокрытия преступления, переместили его тело в канализационный колодец, находящийся у дома 4 корпус 2 по указанной улице.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ходе осмотра места происшествия с участием одного из подозреваемых тело потерпевшего было обнаружено.

Решается вопрос об аресте соучастников и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1184684>